

# 新民晚报

飞入寻常百姓家 / www.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第16606期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 48 版



今天:多云转雷阵雨,最低28℃(昨天最高33.5℃)

2007年8月7日 星期二 农历丁亥年六月廿五

明天:晴天转多云,最高36℃,最低28℃

WAL-MART  
SUPERCENTER  
沃尔玛购物广场

上海江桥分店

8月9日 隆重开业



地址:嘉定区江桥镇曹安路与嘉怡路交界处

天天平价!

## 胡锦涛将于14日至18日出访北方三国

访问吉尔吉斯斯坦,出席上合组织成员国元首理事会第七次会议,赴俄罗斯  
观摩上合组织成员国联合反恐演习并访问哈萨克斯坦

【标题新闻】

## 私车额度拍卖资金用在哪些地方

据有关部门汇报:12年共拍得94.2亿元,中环线、轨交建设各花了39亿元和36亿元,  
公安交通装备设施建设用了2.3亿元,市财政专户资金余额为16.9亿元

本报讯(记者 潘高峰 通讯员 常征)记者昨天从市政协获悉,今年两会期间备受关注的话题——公布“本市新增机动车额度拍卖(一般也称‘私车额度拍卖’)资金使用情况”,已有初步结果。据有关部门汇报,1994年到2006年底,“本市新增机动车额度拍卖资金”累计划入市财政专户94.2亿元,其中,中环线建设、轨道交通建设和公安交通装备设施建设三项成为资金使用“大户”。

今年两会之后,多人提案涉及的“本市新增机动车额度拍卖资金使用情况”被列入专题工作视察内容。4月17日起,市政协副主席石四箴带领部分市政协委员和有关党派团体的同志前往市政府,开展专题工作视察和重点提案督办工作。

据介绍,自1994年对新增机动车实行投标拍卖以来,本市减少了约125万辆机动车投放。拍卖资金由市财政专户存储,经市政府批准使用。

从1994年到去年底,拍卖资金累计划入市财政专户94.2亿元,其中2.3亿元用于公安交通装备等设施建设,39亿元用于中环线工程建设,36亿元用于轨交建设,余额为16.9亿元。

政协委员们认为,现阶段,公共交通没有形成网络体系,也没有更好的管理办法出台,因此,新增机动车额度拍卖起到控制新增机动车总量、缓解交通拥堵的作用。

也有委员提出,目前拍卖资金

绝大多数用于中环线和轨交建设,希望今后能按“公交优先”的原则,优化资金使用结构,将部分资金用于改善现有轨交和非轨交的服务质量与水平,以及完善新建居民区公交服务网等方面,使最普通的市民能直接受益。

委员们同时希望加强对拍卖资金的专业审计,向政协委员公布前期拍卖所得资金的审计结果。

评论 07080710101

本报讯 市政协“长三角地区经济联动发展”专题研讨会昨天举行。市委书记习近平出席会议并讲话指出,上海正处于发展的关键时期,迫切需要善纳群言、广求良策。政协要继续发挥自身独特优势,对上海经济社会发展中带有全局性、战略性、前瞻性的重大问题和人民群众关心的热点、难点问题,积极开展调研、建言献策,充分发挥人民政协的重要作用,为促进上海经济社会又好又快发展作出新贡献。

市政协主席蒋以任主持会议。市委副书记殷一璀,市委常委、市委秘书长丁薛祥,常务副市长冯国勤,市政协副主席宋仪侨、谢丽娟、石四箴、王荣华、王新奎等出席。

习近平说,这些年来,市政协坚持把促进发展作为履行职能的第一要务,紧扣党委和政府的中心工作,通过专题议题、课题调研、委员视察、提案建言等多种形式,提出了很多有价值的政策建议,为做好上海的改革发展稳定各项工作作出了重要贡献。  
(下转 A2 版)

习近平出席市政协专题研讨会时指出  
**上海迫切需要善纳群言广求良策**

## 天安门城楼浴华光

2008年奥运会倒计时一周年庆祝活动明晚将在天安门广场举行。今天凌晨,正在调试的色彩缤纷的灯光将北京天安门城楼点缀得绚丽夺目。新华社记者 邢广利 摄



距特奥会开幕只有  
**56** 天

## 葡萄酒+南极冰=会唱歌的“冰火”

3位幸运市民昨晚在第39期新民科学咖啡馆尝鲜

本报讯(记者 董纯蕾 马亚宁)

葡萄酒+南极冰,感觉如何?不仅味觉和触觉不一样,还有更新奇的听觉体验!昨晚,由市科协、中国极地研究中心和本报联合主办的第39期新民科学咖啡馆里,3位幸运市民尝

到了这杯神秘的“冰火”特饮。

南极冰,看起来温润如玉,摸起来却冰冷刺痛。极地专家让大家细听冰酒之歌:初遇时它们“嗞嗞”吟唱,轻摇酒杯便会“叮当”高歌……

中国极地研究中心极地冰川学

家孙波向大家解释极地冰“物语”:这些冰体来自南极大陆边缘,是数十万年的“老冰”,富含气体颗粒,比普通冰块更难融化,产生的气泡和碰撞特别丰富。

(相关报道见 A5 版·科教卫新闻)



温度 孩子们抢着来感受南极冰的  
本报记者 张龙 摄

## 创新高后宽幅震荡

沪深股市早盘上攻力度减缓

本报讯(记者 许超声)沪深股市今天早盘顺势高开,股指再创新高,不过主流热点上攻减缓,导致大盘宽幅震荡。

上证指数和深成指分别以4642.01点及16551.71点跳空高开,双双创出历史新高。但是

由于连续的跳空缺口具有向下的吸引力,而且短线涨幅过大,两市股指小幅冲高后回落震荡。不过,上午收盘前,多方再度发力,将股指拉至红盘,最终上证指数报4650.78点,涨22.68点;深成指报16581.90点,涨39.09点。